別紙

三遠南信のきらりと光る事業マッチング「Innovation Platform “SENArio”」事業概要

１．きらりと光る企業「SENArio2020」の選定・発信

（１）候補企業の選定・事業紹介シートの作成
各支援機関は、支援先企業及び融資先企業の中から、きらりと光る企業を１社から2社を選定していただき、選定事業者に事業紹介シート（エントリーシート）の作成をお願いしてください。
[bookmark: _Hlk59111747]※事業紹介シート（エントリーシート）は、2月9日（火）までに中小機構中部本部へご提出ください。

（２）エントリーシート統合・発信
　中小機構は、ＳＥＮＡ事務局と連携し、各機関が選定した事業者の事業紹介シートを統合し、「SENArio2020」として、中小機構及びＳＥＮＡのホームページで発信いたします。


２．事業者間マッチングの促進

（１）マッチングアイデアソン”Machin’thon”の実施（3月8日）
中小機構とＳＥＮＡ事務局が開催する「マッチングアイデアソン”Machin’thon”」に参加をお願いします。（令和3年3月8日（月）　豊橋市内で開催予定）
※各事業者からあがってきた事業紹介（エントリー）シートをベースに、各社の相対でマッチングが可能かどうか、当該事業者の担当支援機関に加えて、SENA地域の各支援機関の担当者の参加により、アイデアを出す。ベースとなるアイデアは、中小機構で検討し、そのたたき台をベースにして、アイデアを検討するものです。

（２）マッチング提案（各機関→事業者）
「Machin’thon」で検討された事業者間のマッチングアイデアは、担当支援機関が当該事業者に提案してください。

（３）マッチング [事業者同士]
　（２）の提案の結果、当該事業者がマッチングアイデアに関心がある場合には、担当支援機関で調整の上、事業者同士がマッチングする機会を設定してください。
　マッチング日程やその成果は、随時、担当支援機関の担当者が伴走し、状況を確認してください。中小機構及びＳＥＮＡ事務局へ情報共有をお願いします。



　事業実施イメージ、事業紹介シートとマッチングアイデアソン”Machin’thon”の詳細は、別添資料をご参照ください。
